
SIENDO LAS 1 9 : > 0 HORAS DEL DIA 28 DE NOVIEMBRE DE I S S - V CON LA PRE-

S tHC lA DEL C , PRESIDENTE M U N . C P A L , L I C . M U L P.ANGEL HINOJOSA, EL C . 

- « « E T A R I O DEL AruNTAKlENTO. L I C . ISMAEL GARZA T . , DEL C. TESORERO -

m W . C . P A L , C . P . RICARDO GARZA V.LLARREAL, DE LA ALCALDESA SUPLENTE, -

SRA. LUPINA SOLANO DE SADA, PRIMER REGIDOR, INC . DOK.MGO B E N A V Í O E S -

« R e O O N D O ; SEGUNDO REGIDOR. SR^ . ERNESTINA KENDEZ DE PIÑALES, TERCER 

RECIOOR. SR. ARMANDO VALDEI ALONSO; CUARTO REGIDOR, SR. MANUEL A R E -

CMICA DE LA ROSA, OU.NTO REGIDOR, PROFR. UUAN MANUEL PUENTE RODRIGUE^ 

H A L C A L M SEGUNDO JUDICIAL PROPIETARIO, L I C . JESUS MORALES ARIZPE , SE -

ULEVO A CABO LA SESION DE CABILDO CORRESPONDIENTE AL MES DE NOVIEMBRE 

BAJO E t S l « i l £ f 4 7 6 ORDEN DEL D I A : 

eL C . SECRETARIO DCU ATUNTAMlENTO, t l .C . ISMAEl. 

m t . ACTA DE LA SESION ANTER.OR LA CUAL FUE APROBADA FOR 

TOOOS LOS PRESENTES. 

5CCt;NOO: C, -TESORERO MUNICIPAL. Q . P . RiCARDO GARZA VILLARRE. -

010 A CONOCER EL E S T ^ OE t EGRESOS CORRESPONDIENTE AL HES D 

OCTUBRE, DETALLANDOSE DE LA rORMA. SIGUIENTE: LOS INGRESOS TOTALES ASC 

OlERON A i í ' i a ' í ^ C m í ^ O O O . O O LOS CUALES SE INTEGRAN PRINCIPAU1ENTE P 

LAS PARTIDAS OüE DESCRietN A CüNTIMUAClON; 

212 000 CO POR CONCEPTO DE COOPERACIOí ÜC VECINOS. 

' i ^ t t U i ú o o P . o a ^ ca4CEPT0 a Fsceia>i isa oeu c o ^ ^ o k a b i t a c i o ^ SAN reo. 

' 0Hto.5'<5,OOO.OO POR CONCEPTO DE INGRESOS PROPIOS. 

J 211,551,000.00 POR CONCEPTO DE PONDOS CCSCENT^i-IZADOS DÉL GOBTEWO ESTATAL. 

$ J6I,96'*,000.00 PCR CONCEPTO OE FOCOS DESCENTRALiZADOS DEL GOBIERNO FEDERAL, 

LOS EGRESOS TOTALES ASCENDIERON A % 2 ' 206 , , OOD 00 OISTRtSÜYENDCSí 

OE LA rtANERA SIGUIENTE; 

( l * S C 6 , 9 l « , 0 0 0 EN OBRA PUBLICA. 

- í i » 5 , W 9 , 0 0 0 GASTO CORRIENTE Y SERVIC IO . 

t L ESTADO DE INGRESOS t EGRESOS FUE APROBADO POR TODOS LOS PRESENTES 

SIENDO ADEMAS APROBADO V FIRMADO EN SUS TERMINOS POR EL C, REGIDOR -

COHISIONADO DE HACIENDA, ING. DOMINGO BENAVIDES ARREDONDO. 



rtRCERO: EH u s o DE UA PAtABRE EL C . U C . RAUt «ANGEL HINOJOS-' . 

r e s i d e n t e HUMiCIPAt ; SOL lC íTO A ESTt CABILDO QU. E t AUDITORIO HUHV 

•AL SAN PEDRO, SEA DESIGNADO OF IC IAL M ^ A tSC SEA CL LU . 

ONDE EL - I N D A SU I I INFORME DE & 0 8 U R N 0 , f^ISHO QUE SE LLEVARA A f f » 

-O EL DIA 19 DE DICIEMBRE A LAf 19 :J0 nORAS AC0RDANÍ>0SE DICHA SOLICi 

<D CN SUS TERMINOS. 

ÜARTÜ: EN USO DE LA PALABRA EL C . L I C . ISMAEL GARZA T . , D IO A 

^ O C t R UNA PETICION QUE A NOMBRE DE UN NUMPÍ^OSO CRUPO DE PAHIL IAS W 

STF MUNICIPIO HICIERON LLEGAR, LOS SEÑORES L I C . JORGE VILLEGAS, L I C . 

RTURO GUTIERREZ, L I C . ULRICK FIMK Y L I C . DANIEL ELIZONDO PA€Z, SOLICI -

TANDO LES SEA DONADO UN TERRENO MUNICIPAL, A F I N DE EDIF ICAR UNA PCQU 

i g l e s i a METODISTA, YA QUE ES CUANTIOSO EL NUMCRu DE FAMILIAS V f C I N 

OE eSTE MUNICIPIO QUE PERTENECEN A ESA IGLESIA Y NC CUENTAN COH UN 

JAR EN DONDE REALIZAR SUS PRACTICAS RELIGIOSAS, SIGUIENDO EN USO OC 

PALABRA EL L I C . i SMAEL GAftZA T . , COMENTO QUE EN CASO DE APROBARSE EST. 

SOLICITUD EL PkOCeDlMlENTO A SEGUIR ES DES/^rCTftP f t TERRENO PARA QUE 

^STERIDRMENTE SEA DESTINADO AL F I N AtiTES ALUDIDO. TRAi DEL'. 
<á 

ÍERACIONES SE DESTACO EL PROFUNDO RESPETO QUE TIENE ESTE AYONTAMICHTO 

POR LA LIBERTAD DE CULTOS, DERECHO CONSAGRADO EN LA CCNSTfTUClOW GENfc' 

DC LA REPUBLICA, SE ACORDO LA DOKACIOK DE UN AREA DE TERREHO W N i C t f A -

LOCALIZADO EN EL FRACCIONAMIENTO^SAN^AcS^IN CON SUPERFIClC DC 

CETROS CUADRADO. 

QUIWTO: EN USO DE LA PALABRA EL C . REGIDOR MmNUEL ARECKICA, | 0L 

CITO L Z S SEA DONADO UN TERRENO MUÑICIPAL .PARA LA CONFEDERACION DE TRA 

;AD0RES MEXICANOS C C . T . M . > A P I N DE CONSTRUIR UN LOCAL» SE AUTORIZO 

POR LOS MIEMBROS DF ESTE CABILDO DICHA SOL IC ITUD . QUEDANDO PENDIENTE 

SU LOCALIZACION Y AREA. 

SEXTO: ASUNTOS GENERALES: EN USO DE LA PALABRA EL C . L I C . RAUL 

RANGCL HINOJOSA, i . lZO DtL CONOCIMIENTO DE ESTE CABILDO, Q W EL MUNICI 

RCCIBIRA EL PROXIMO DIA 7 DE DICIEMBRE LA HONROSA V I S I T A DEL C . L IC. 

MIGUEL DE LA MADRID HURTADO, PRESIDENTE CONSIITUCIONAL DE LOS ESTADOS 

UNIDOS MEXICANOS; QUE VIENE A INAUGURAR EL PUENTE GEMELO SAN PEDRO ^^ 

CADO SOBRE EL RIO SAMTA CATARINA, POR LO QUE SE HACE A TODOS L e -



BROS DE ESTE CAB!LDO UNA ATENTA INV ITACION PARA QUE ESTEN PRESENTES • 

EN OICHO ACTO. 

S IGUIENDO CON EL ^USO DE LA PALAfiftA E L C . PRESIDERTE M U N l O í P A t , COMEN-

TO QUE EL VIERNES 30 DEL MES EN CURSO R E C I B I R A TAMBIEN LA V I S I T A « Oí 

DESTACADO GRUPO DE LEGISLADORES FED£a. \L£S MIFl4eR0&-DE Uk COMISION OC -

__DESARROLLO URBANO DE LA CAMARA BAJA DEL CONGRESO OE LA UNION. A S I -

Í^ISMO ALGUNOS ALTOS FUNCIONARIOS DE LA SECRETARIA M DESARROLLO \ Í M A 

NO Y ECOLOGIA, QUIENES NOS V I S I T A N CON E L Oe^gTO M CONOCER LAS VCKT/ 

JAS DE LAS VIVIENDAS DEL PROGRAMA HABITACiONAL GRAl . LAZARO 6ARZA ATJ" 

L A . EN USO DE Lt. PALABRA EL C . L I C . ISMAEL GAH7A T , , COMENTO QUE í " 

R E C I B I O TAMBIEN LA HONROSA V I S I T A DE E L L I C , GUSTAVO MARTINEZ CABAÑAr 

COORDINADOR DEL JJÜSTJTUTO DE ADMINISTRACION PUBLICA A Q U I E N SE t X ttC: 

TRO LAS DIFERENTES fORMAS De CONTROL QUÉ EN €STA AOMINIS -

TRACION^ PARA QUIEN TUVO ELOGIOSOS CONCEPTOS* 

- t t t TFSO^ D C LA PALABÍTA RT R H ^ I D O P H A N u E L A R E C H I G A , COMENTO Q U E S E H A B I / 

E N T E R A D O QUE L A P U T A D E C A M I O N E S QUE P R E S T A S E R V I C I O E N E S T E M U N I C I P I 

H A B I A S I D O A D Q U I R I D A P O R O T R A S P E R S O N Á S Q U I E N E S H A B I A N P R O M E T I D O C O M -

P R A R N U E V A S U N ' D A O E S A F I N D E P R E S T A R MEJOR S E P V I C I O Y Q U E P O R S U P A R -

T E E N R e P R £ S E N T / . . : ; O N "DF: L A S C A M I O N E T A S R U T E R A S SE C O M P R O M E T E N A P R E S -

TAR U N MEJOR C C R V I C I O A L A C O M U N I D A D Y QUE H A B I A N D E C I D I D O A M P L I A R S U 

R U T A MASTA LA C A L l F X T ^ R T í í A L D I D F L A C I U D A D DE M O N T E R R E Y . 

E N O T R O O R D E N DE I D E A S L A R E G I D O R A E R N E S T I N A M E N D E Z DE P I Ñ A L E S , C O M E N -

TO A NOMBRE DE LA C O M I S I O N QUE L E S E N C O M E W .RON R E S P E C T O A E L C E N T R O -

DE B A I L E S " EL M A R T I L L O " I N F O R M O QUE E S T E YA NO E S T A F U N C I O N A N D O Y -

QUE E L LOCAL QUE T E N I A N POR LA C A L L E J U A R E / YA LO D E S O C U P A R O N . POR LO 

QUE P A R E C E SER YA NO T R A B A J A R A N EN E S T E M U N I C I P I O . 

E L C . L I C . RAUL R A N G E L H I N O J O S A , EN USO D £ LA P A L A B R A S O L I C I T O H I C I E R A 

P A S A R H A S T A ESTE R E C I N T O A E L S R , S I M O N R O D R I G U E Z L O Z A N O , Q U I E N F U E N( 

B R A D O E L S E P V I O O R P U B L I C O MAS D E S T A C A D O D E L MES DL N O V I E M B R E . POR L O 

QUE E L A L C A L D E V T O D O S LOS M I E M B R O S DE E S T E C A B I L D O L O F E L I C I T A R O N Y U 

E X H O R T A R O N A YUE S I G A T R A B A J A N D O CON E S E EMPEÑO Q U l S I E M P R E D E M U E S T R A 

EN SUS A C T I V I D A D E S H A C I E N D O L E E N T R E G A EN E S E M I S M O A C T O DE UN D I P L O M A 

OE R E C O N O C I K I E N T O Y UNA G R A T I F I C A C I O N EN E F E C T I V O . 



S I N OTRO ASUNTO C U « - ' ' T C n U N A D A A LAS 

. '1 :00 HORAS. 

• I hINO.JOOA 
PRES IDENTE K U N i r - . ^ A L 

jTÍC. IbMí.fcL T . 
SCCfcFT.-- Í^El- AYÜNIA/^ICNTO 

-kA . L i - ' I N A büLANO DC 5ADA 
ALCALDE: :A : . u p l c n t e 

IHG* DOWINGO BENAViDES ARREDONDO 
PRIMER ftcGlDO?. 

w • 

SRA. E?-';E;STU4A MENDEZ DC P lNAt f 
SEGUNi^^ REGIDOR 

SR. MANUEL A R E ^ T G A Oe LA RC^-
CUARTO R E G I D O ^ ' 

PROFR. JüAR MANUEL rüENT fc RODIRGÜEZ U l C . ü O t ^ MORALES ARIZPE 
QUINTÓ REGinOR ALCA-Tr S E ^ D O JUDICIAL PROPIETARIO 


